

清明小长假结束,江苏交管部门提醒——

今天高速仍有返程高峰 请司机避开拥堵路段

昨天是清明小长假最后一天,记者从交管部门获悉,从下午两点钟开始,节日返程车流逐渐加大,主要是由北往南,由西往东的方向。其中南京二桥、江阴大桥、苏通大桥、G42沪蓉高速无锡和苏州段、G2京沪高速扬州至苏州段、G15沈海高速南通至苏州段、G15w常台高速返程方向均出现车多缓行现象。尽管小长假已经结束,不过记者从交管部门了解到,不少车友返乡扫墓推迟归期,预计今天还有一波返程高峰。

现代快报记者 王瑞 邓月

全省高速全路网出口流量达615.7万辆

据了解,清明小长假三天,江苏高速全路网出口流量共615.7万辆,比去年清明多出40.3万辆,同比增长7%。昨天下午2点,南京二桥从雍庄枢纽排队至南汊桥,车辆拥堵缓行约20公里;四桥受北引桥车辆追尾事故影响车辆排队至主线收费站约2公里;苏通大桥、江阴大桥、崇启大桥等均出现不同程度车多缓行的情况。与此同时,沪蓉高速、宁洛高速以及长深高速等多个路段,均出现不同程度的车多缓行情况。

鉴于不少车友返乡扫墓错峰出行,交管部门表示,今天高速还会迎来一波返程高峰。对此,交管部门建议广大驾驶人避开上述拥堵路段,推荐以下绕行线路。

1. 入沪车辆可避开G42沪蓉高速苏锡段、G2京沪高速扬州至

苏州段,选择从G40沪陕高速经崇启大桥入沪,或从G25长深高速(宁杭高速)经G50沪渝高速入沪,或从G25长深高速(宁杭高速)经S38常合高速-G15沈海高速(沿江高速)入沪,或从G312国道、G204国道、S58沪常高速入沪。

2. 途经江阴大桥、苏通大桥往上海方向的车辆可选择润扬大桥、泰州大桥、崇启大桥过江。

3. 南京附近过江车辆可选择南京四桥、润扬大桥过江;从安徽合肥往上海方向可从溧马高速经G25长深高速(宁杭高速)-G50沪渝高速。

4. 由G15w常台高速往浙江方向可选择S5或S58避开苏州中心区域,或选择S227省道通行。

小长假结束,很多市民可能还有些不适应。交管部门提醒,小长假结束后早高峰依然将如期而至,因此市民最好调整好自己的出门时间,做好提前半小时出门的准备。

头两天雨水来“捣乱”,市民扎堆在昨天出行 小长假12万人走进江东门纪念馆

昨天,现代快报记者从南京市旅游委员会获悉,小长假三天,南京七大景区共接待游客124.42万人次,受前两天阴雨天气影响,进入小长假第三天,南京才迎来客流高峰。此外,与“清明祭扫”主题相对应的是,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆(下称“江东门纪念馆”)、雨花台烈士陵园等祭扫相关的景区人气大增。

通讯员 胡耀
现代快报记者 徐红艳



清明节三天,市民涌入江东门纪念馆参观、祭扫 现代快报记者 邱稚真 摄

小长假首日,受阴雨天气影响,南京传统五大景区共迎客28.25万人次,比去年同期下降三成左右。进入第二天,仍是阴天,断断续续还有小雨,南京传统五大景区客流量逐渐进入高峰,截至3日下午4点钟,共接待游客44.37万人次,比前一天多出了16.12万人次。

好在昨天太阳露头,让不少游客在临走前趁机感受了一下南京的美丽。截至昨天下午4点钟,南京传统五大景区昨天共迎客48.27万人次,创三天最高人流量。人气增长最快的要数中山陵、夫子庙等景区。小长假三天下来,南京传统五大景区共迎客120.89万人次,较去年同期95万人次增长了近三成。

与清明节有关,南京部分可供游人祭扫悼念的景区游览人

数大涨。昨天,在南京江东门纪念馆入口处,蛇形护栏内的人流已经拐了好几个弯,不少游客拿着白菊前来悼念遇难者。南京旅游委统计显示,小长假三天,江东门纪念馆迎来12.1万人次参观、祭扫。

尽管天公不作美,雨花台烈士陵园同样迎来大批游客。记者注意到,去年,雨花台烈士陵园人流量连续多个小长假都在下滑,这个小长假,雨花台烈士陵园人流量出现了小幅上涨。

此外,室外下雨,室内景点成了“香饽饽”。来自同程旅游网的票务数据显示,小长假期间的南京十大热门景区,一半以上都是纪念馆、博物院等室内景点。截至昨天下午4点,南京七大景区总接待量124.42万人次,总营收1081.44万元。

相关

3天南京112万人扫墓

快报讯(记者 项凤华)据南京市殡葬管理处统计,昨天天气转好,全市约46万人前往全市各大陵园扫墓。再加上前两天的,三天的祭扫人数已达到112万人。至此,南京今年清明的祭扫高峰已经过去。

“经过媒体的宣传,今年市民都注意错时错峰祭扫。从3月中旬开始,平日加上双休日以及清明三天假期,目前全市的祭扫人数已超过400万人。超八成市民都完成了祭扫。”南京市殡葬管理处有关负责人表示,按照他们的经验来看,过了清明,还会有不少市民前来祭扫,整个扫墓客流将一直持续到4月底5月初。

天气

节后第一天,暴雨雷电要来

昨天的大江苏美美哒,风雨过后,蓝天重现,阳光露脸,满满的春色关不住。今天是节后上班第一天,天公不作美,上班路上天气还好,下午到夜间暴雨雷电又来了,持续到明天。后天,天气才会逐渐转好。

现代快报记者 徐岑

逐渐停止,转为阴到多云。

此轮雨水,短时间有强降雨,伴有强对流雷电。提醒小伙伴们,这两天出门,一定要带雨具。

下雨后,温度也会有所下降。最高温度今天在18℃左右,明天会下降到16℃左右。后天天气转好,温度也会回升。江淮之间北部和淮北地区回升到20到21℃,其他地区18℃左右。根据中央气象台预报,本周后期基本没有雨,温度也会稳步上升。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,
其中夜里雨量中到大,偏东风3到4级,11~18℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,12~16℃
后天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,13~21℃

空气

南京“气质”不错,今明依然良好

快报讯(记者 安莹)刚刚过去的清明小长假,除了4月2日空气质量为轻度污染外,其余两天则为“优秀”。这样的好空气,未来几天还会有。根据预报,今明两天南京依旧是“森呼吸”。

昨天,南京阳光明媚,空气也格外清爽。截至18点,24小时PM2.5的平均浓度是18微克/立方米,这意味着我们呼吸的

空气达到了“超A”级别。全市九个国控点,仙林大学城、浦口、山西路、草场门等几个监测点都是喜人的绿色。

这样的好空气,你有没有好好享受呢?接下来这几天,你依旧可以惬意地呼吸。根据预报,未来两天,南京空气质量依旧以良好为主,主要污染物是PM2.5。

警方

南京每天出动5500多警力保障市民清明出行 警方首次出动无人机参与安保

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)清明小长假期间,南京警方加强了公墓、烈士陵园和风景游览区的治安、交通和消防管理,每天出动民警5500余人,确保社会治安秩序良好,市民安全出行、祭扫。

为全方位采集现场情况,雨花台警方在普觉寺、西天寺等大型墓园内现有监控探头的基础上,首次出动两架无人机

对祭扫高峰时段、重点区域进行巡航,全方位回传现场情况,保证第一时间发现各类警情及突发性事件,第一时间调集警力妥善处置。

截至4月4日14时,全市重点祭扫区人流量合计达19.8万人次。清明期间,南京警方实行二级巡防,做好重点部位、案件高发地段的巡防工作。确保市民出行畅通、各重点地区治安良好。

楼市

3天南京认购1370套,创同期最高

快报讯(记者 马乐乐)清明期间也无法阻挡买房人出手。网上统计显示,清明小长假三天,南京新商品房认购超过1370套,比去年同期多了300多套,创下历史新高。

整个清明小长假期间,南京没有楼盘正式开盘推新,网上房地产上的卖房数据也大多是节前的数据滞后上传。启迪方洲、万达茂占据了清明小长假期间的楼市销量前两位。这

两家楼盘都是清明小长假前夕开盘的。去年清明期间,南京受到“3·30”新政刺激,新房认购量首次突破千套,但今年的销量很明显比去年更上一层,也是历史同期最高。

“4月初的高卖房量是3月份楼市热销的延续,预计随着4月份更多楼盘陆续领到销许上市,成交量将继续攀升。”业内人士预计,4月南京楼市将依旧处于“火热”状态。